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会長エレクト　丸　川　眞太郎国際ロータリー第2690地区　地区研修・協議会に出席しました。

　４月14日（日）に古瀨俱之地区ガバナーエレクト主宰のもと、出雲市民会
館・ニューウェルシティ出雲にて開催されました。
11:00～11:40　本会議
11:40～12:10　地区ガバナーエレクト基調講演
13:10～14:40　部門別協議会
15:00～17:00　全体会議
　基調講演で古瀨俱之ガバナーエレクトは、2019-20年度の地区の最重
点目標として「クラブのサポートと強化」をあげられました。各クラブの会員
基盤の強化と国際ロータリーの戦略計画によるクラブの強化に努め、ロー

タリー賞を目指し、マイロータリーやクラブセントラルの活用にもチャレンジす
る事を求められました。また、クラブ会員の増加と楽しいクラブを実現し、定
められた地区目標の達成も求められました。
　部門別協議会では、各部門で事前に与えられたテーマに沿って活発
な意見交換が行われました。私が参加した会長部門では、事前に与えら
れたテーマでは無く、PETSのグループディスカッションの時のテーマを再
び取り上げ、意見交換が行われました。古瀨俱之地区ガバナーエレクトの
地区運営に対する強い思いと、クラブ運営に対し会長に求められるものを
改めて認識しました。

親睦・家族副委員長　小　原　範　夫岡山西ＲＣ春の家族会

　４月21日（日）春の家族会を岸会長ご夫妻はじめ会員ご家族11名ご参
加で実施しました。訪問先は日本の原風景を訪ねて高知県に参りました。
　日本の清流で有名な川は皆さんもご存じの高知県四万十川・岐阜県
長良川あたりですが、今回の訪問先の仁淀川は全国の一級河川水質ラ
ンキングでここ数年連続一位の河川です。
　西日本の最高峰の山、石鎚山から太平洋まで注ぐ紺碧の流れは「仁
淀ブルー」と呼ばれ新たな名所となりつつあります。
　土佐和紙工芸村で紙漉き体験を行い、皆さん独自の個性派の和紙は
がきを作っていただき、前述の新緑の仁淀川で屋形船の遊覧、歴史探訪
では江戸時代に商人が店舗や居たくを構えた佐川町をボランティアガイド
さんの説明を聞きながら散策しました。町全体が昔の面影を留めながら、

司牡丹酒造本社や、植物学者牧野富太郎氏、探偵小説の父森下雨村
氏と歴史上の人物も大勢輩出した町を、町おこしで解りやすくＰＲしている
ところは、規範とすべき点がたくさんあるように思われました。
　ご参加の皆様バスによる長時間の長旅でお疲れ様でした。

青雲会担当幹事　中　川　洋　子青雲会開催報告
　４月15日「Il　Bruschetta（イルブルスケッタ）」にて４月度青雲会が開
催されました。
　30名の皆様にご参加を頂き、桜の季節らしく華やかな会となりました。
最初に岸会長より「平成最後の青雲会、大いに盛り上がりましょう！」という
ご挨拶を頂き、平野先生の乾杯のご発声により開会しました。
　お店は貸切で、トマトのアンティパスト、ホタルイカのアヒージョ、ロースト
ビーフ、パスタ等のイタリア料理を堪能しました。ビールや・ワインを中心に
お酒が進むと、思い思いに席を移動してにぎやかな時間を楽しみまし
た。お気に入りのチームのユニフォームを着て、スポーツ談義に花が咲い

た方 も々いらっしゃって、あっという間のひと時でした。最後に丸川副会長
からのご挨拶で、粋な青春時代の思い出を語って頂き、閉会となりまし
た。
　会場となった「Il Bruschetta」
は、本来、月曜日は定休日だったに
も関わらず、オーナーの梅澤様を
はじめスタッフの皆様が、今回特
別に快くお店を開けて下さいまし
た。温かいお料理・おもてなしを頂

きましたことに、心より感謝しています。
　花冷えの夜でしたが、平成最後の青雲会は皆様の心のこもったあた

たかい会となりました。令和の青雲会も益々盛り上がっていきますよう
願っています。
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○４月１日
岸会長、小山幹事　①本日、ご講演いただきます大原 謙一郎様を歓迎いたします。②岡山RC　室賀様を歓迎いたします。③新
入会員　佐藤 義寛様を歓迎いたします。
菊池　捷男君、佐藤　睦子君、川端　英男君、利守　忠義君、金政　泰弘君、藤原　恵子君、平野　隆茂君、蜂谷　泰祐君、
重田　雅彦君、浅間　義正君、唐井　一成君、福嶋　裕美子君　大原美術館名誉館長　大原 謙一郎様を歓迎致します。
卓話を楽しみにしています。
川端　英男君　室賀さん、ようこそ岡山西ロータリーへ。歓迎します。
平野　幸司君、西崎　純郎君、岩居　博君、箱守　英史君　佐藤会員の入会を歓迎致します。
山下　日出夫君　新入会員　佐藤様を歓迎します。ご活躍をお祈りします。
大森　茂君　①昨日、岡山西南RC50周年式典に岸会長、小山幹事、菊池ガバナーノミニー、末吉次 期々代表幹事と一緒に
参加しました。②元会員の日進ゴム　渡辺さんの奥様がなくなられ、倉敷エバーホールで今晩お通夜、明日葬儀とのことです。
金政　泰弘君　昨日、ここの20Fで大正生れが数名集って岡山一中同期会をやり、楽しく一日を過ごすことが出来ました。ANA
さんに大変お世話になりました。
橋本　信洋君、末吉　誠一君　新元号の「令和」が良い時代になりますように
髙柴　正悟君　新元号、新年度、そして新入生とあわただしいエイプリルフールです。今年度もよろしくお願いします。（大学行事
で早退します。）
○４月８日
岸会長、丸川副会長、水田副幹事、藤原　恵子君、中野　浩輔君、福嶋　裕美子君、三宅　貴仁君　佐藤 理先生を歓迎します。
卓話を楽しみにしています。
渡辺　豊君　佐藤 理先生、ワインの会などでいつもたいへんお世話になっております。本日のご講話楽しみにしております。
柴田　公房君　佐藤先生、３月末の「ワインに恋してときめいて」はお疲れ様でした。本日のプログラム楽しみにしています。
佐藤　睦子君　本日の卓話を長男がさせて頂きます。どうぞよろしくお願い致します。
唐井　一成君　（スマイルではありませんが）ファジアーノ、悔しさを糧にせい！！（解説：４月３日対大宮戦、残り６分で同点逆転負け、
４月７日対新潟戦、３-１のリードを守りきれずラストプレーで同点引き分け）みんなでスタジアムに足を運びましょう！
○４月15日
岡山東RC　舟橋 弘晃会長他９名の皆様　大勢でMake Upに参りました。宜しくお願い申し上げます。
岸会長、丸川副会長、小山幹事、水田副幹事　岡山東RCの皆様のご来会を歓迎いたします。
菊池　捷男君、末吉　誠一君　岡山東ロータリークラブ　舟橋会長、荒川ガバナー補佐、内山幹事ほかみなさまのご来会を歓
迎いたします。ガバナー年度には、よろしくお願いいたします。
大森　茂君、道廣　司君、岩居　博君、平野　隆茂君　第９グループガバナー補佐　荒川様、岡山東RC会長　舟橋様、
岡山東RC幹事　内山様を筆頭に多数の方 お々みえいただきありがとうございます。
浅間　義正君　岡山東ロータリー　寺坂さんの訪問を歓迎します。帰りは一緒に帰りましょう。
金政　泰弘君　①丸川さんの貴重なお話をお聞きして、役に立てたいと思います。②諸国眞太郎君　お久し振りにお会い出来ま

した。
佐藤　睦子君、千原　多美子君　本日の丸川様の卓話、楽しみに致しています。
藤原　恵子君　丸川会員の卓話、楽しみです。60年前ぐらいからの長い長い知り合いです。今日の話の中で幼い頃の二人の
姿が登場するかもしれないとの事で嬉しいです。
箱守　英史君　岩居さん、４月の岸会長杯ゴルフコンペの幹事をご担当していただきありがとうございました。無事開催できたよう
でホッとしています。
坂元　徹君　岸会長杯ゴルフコンペに参加し、岸会長賞を戴きました。同伴者の利守さん、唐井さん、尾木さん、ありがとうござ
いました。
岩居　博君　①今日は息子の幼稚園の入園式に出席してまいりました。少ない入園児の父兄に知人が３人もいてビックリしました。
②昨日は雨の中岸会長杯ゴルフに参加いただきました皆様、誠に有難うございました。10年目に入って初参加、初幹事でしたが、
大変楽しかったです。
○４月22日
岸会長、小山幹事　①本日卓話をいただきます玉置 里美様を歓迎いたします。②オーストラリア コンドボリンRC　Tony Broadley様、
奥様のJill様のご来会を歓迎いたします。③岡山理科大学ローターアクトクラブ　難波幹事様、東様のご来会を歓迎いたします。④
昨日、絶好の行楽日和りの中、春の家族旅行で高知に行ってきました。仁淀川という日本一の清流の屋形船に乗りゆったりとした
親睦旅行となりました。企画をしてくださった小原副委員長、お見送りに来てくださった箱守委員長、ありがとうございました。
佐藤　睦子君　玉置様、本日の卓話楽しみに致しています。
丸川副会長、水田副幹事、佐藤　睦子君　オーストラリアからの御参加歓迎します。
野田　英樹君　岡山理科大学ローターアクトクラブ　難波君、東君を歓迎します。ようこそ岡山西ロータリークラブへ。本日の食
事をエネルギーにかえて新入生勧誘活動頑張って下さい。
末吉　誠一君、唐井　一成君　昨日の春の家族会に参加しました。晴天の中、高知に行き紙スキ体験・仁淀川の川下り・佐
川町散策と楽しい１日でした。お世話頂いた箱守委員長、小原副委員長、ありがとうございました。
重田　雅彦君　昨日は高知へ旅行して楽しかったです。山陽新聞事業社の小原さんのおかげでつつがなく皆様と良い旅でした。
箱守　英史君　小原様、昨日は親睦家族旅行の幹事ありがとうございました。
小原　範夫君　昨日（４月21日）春の家族会として、「日本の原風景仁淀川を訪ねて」に行って参りました。土佐和紙紙漉き体験、
仁淀川屋形船、佐川上町散策とご参加戴きました皆様、朝早くから一日お疲れ様でした。この度も、山陽新聞旅行社をご利用
頂き有難うございました。箱守さん、差し入れの心遣いありがとうございました。
菊池　捷男君　４月号の事務所報を置いておりますので、ぜひお持ち帰りください。「M＆Aと独禁法・独禁法と組合」について、
とりあげております。
浅間　義正君　菊池先生へ　私ごとですが、昨日、私の末娘の結納がかわされました。昨年、２月菊池先生より菊池事務所の
宮井啓君をご紹介頂きました。その後１年程つき合った後、結婚することを決めたようです。２年前、私のイニシエーションスピーチで「ま
だ娘が１人売れ残ってます」と言ったことを覚えていて頂いた菊池先生には感謝の言葉もありません。大変ありがとうございました。

６月の行事予定〈ロータリー親睦活動月間〉
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●三RC合同親睦ゴルフコンペ
●第12回理事役員会

２日（日）
３日（月）

　4月14日（日）曇り空のもと2018－2019年度第5回ゴルフコンペが赤坂カントリー
クラブにて開催されました。　
　私にとっては入会10年目に入って初参加となる岡山西RCゴルフコンペで
した。コンペの準備については右も左もわからない状態でしたが担当幹事会
員の異動が相次ぎ代打の代打で担当幹事をさせていただく運びとなりました。
　今回は年度初めであり、またガバナー年度に向けての準備期間真只中と
いうこともあり、参加予定者は当初から10人と少人数でしたが最終参加者
は8人となり当日急遽3組を2組に変更しての開催となりました。
　木曜日の天気予報で降水確率80％、金曜日には午後は100％となり、急
いで雨合羽を購入しましたが、実際に着ることとなったのは4ホールほどでした。

　雨は降りましたが、暑過ぎず寒過ぎずといった気候の中、和気藹 と々大
変楽しくゴルフをさせていただきました。
　優勝はHCが最も少ないながら本命の利守会員、岸会長賞はショートホー
ルのニアピン賞を岩居のまぐれショットに奪われ、ちょっとボヤいている坂元会
員でした。おめでとうございました。
　参加いただいた会員の皆様ありがとうございました。
　次回はより多くの会員の参加でさらに盛り上がることを期待しております。
　岸会長のナイスショットや上杉会員のロングパットが決まる瞬間を見られますよ。
　最後に、多大なお力添えをいただきました利守会員に参加者を代表して
感謝の意を表しまして4月度ゴルフコンペの報告とさせていただきます。

4 月度ゴルフコンペについて 担当幹事 岩　居　　博

10日（月） ●受賞祝賀例会


